ESTADO DO CEARÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE ARNEIROZ

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS AVISO DE JULGAMENTO DOS ENVELOPES DE HABILITAÇÃO

AVISO DE JULGAMENTO DOS ENVELOPES DE HABILITAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Ameiroz-Ceará, através da Comissão de Licitação, comunica que o julgamento dos envelopes de habilitação da Tomada de Preços Nº 2018.08.06.1. Objeto: CONTRATAÇÃO PARA PRESTAR SERVICO **EMPRESA** PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS RUAS DO MUNICIPIO DE ARNEIROZ-CE, CONFORME ANEXOS DO CERTAME, teve com julgamento as EMPRESAS HABILITADAS: A.T.L CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, FENIX - LOCAÇÕES E EMPREENDIMENTOS, AGAPE EIRELI ME, FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI - ME, S & T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI -ME, ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI - EPP, APLA COMERCIO, SERVIÇOS, PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI CONSTRUTORA LTDA - ME e WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI – EPP . EMPRESAS INABILITADAS: LIDERANÇA **EVENTOS** CONSTRUTORA NOVA SERVIÇOS LTDA - ME, ABSOLON CAVALCANTE MOTA NETO EIRELI – ME e V3I CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, fica aberto o prazo de 5 (cinco) dias úteis a contar da lavratura da ata para apresentação de Recurso conforme o Art. 109, inciso I alínea "a" da lei 8.666/93

Ameiroz CE, 04 de Setembro de 2018.

ANTONIO ELVIS RHUAN ARAÚJO FEITOSA Presidente da C.P.L.

ANTONIO ELVIS RHUAN ARAŬJO FEITOSA

Presidente da Comissão de Licitação

Publicado por:

Antonio Elvis Rhuan Araujo Feitosa Código Identificador: 5137D0B8

ESTADO DO CEARÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROQUINHA

GABINETE DO PREFEITO PORTARIA Nº. 0801005/2018 DE 1º DE AGOSTO DE 2018.

O PREFEITO MUNICIPAL DE BARROQUINHA, no uso de suas atribuições legais e administrativas,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR EVALDO MORAES PEREIRA, portador de CPF nº. 410.557.801-49, para o cargo de Orientador de Célula de Programas em Educação Empreendedora para Juventude, CDA V, junto a Secretaria Municipal da Juventude, Esporte e Lazer, fazendo jus a remuneração incrente ao cargo.

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a data de expedição deste ato, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO, em 1º de agosto de 2018.

Registre-se Publique-se Cumpra-se ADEMAR PINTO VERAS

Prefeito Municipal

DE LICHTACAC FILHAN 1736 Public de por: I Albumerque des Santos

Antonio Giliard Albiquerque des Santos
Código Identificador: A 10313CC

GABINETE DO PREFEITO PORTARIA Nº. 0801906/2018 DE 1º DE AGOSTO DE 2018:

O PREFEITO MUNICIPAL DE BARROQUINHA, no uso de suas atribuições legais e administrativas,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR CLAUDIO JOSÉ MARQUES, portador de CPF nº. 841.236.723-53, para o cargo de Supervisor de Gestão Pedagógica e Formação de Professores, CDA VI, junto a Secretaria Municipal de Educação, fazendo jus a remuneração inerente ao cargo.

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a data de expedição deste ato, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO, em 1º de agosto de 2018.

Registre-se Publique-se Cumpra-se

ADEMAR PINTO VERAS

Prefeito Municipal

Publicado por:

Antonio Giliard Albuquerque dos Santos Código Identificador: C498F9D4

GABINETE DO PREFEITO PORTARIA Nº. 0801007/2018 DE 1º DE AGOSTO DE 2018.

O PREFEITO MUNICIPAL DE BARROQUINHA, no uso de suas atribuições legais e administrativas,

RESOLVE:

Art. 1°. NOMEAR FRANCISCO MATIAS BENÍCIO, portador de CPF nº. 542.992.333-87, para o cargo de Supervisor de Gestão de Indicadores e Informações Educacionais, CDA VI, junto a Secretaria Municipal de Educação, fazendo jus a remuneração inerente ao cargo.

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a data de expedição deste ato, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO, em 1º de agosto de 2018.

Registre-se Publique-se Cumpra-se

ADEMAR PINTO VERAS

Prefeito Municipal

Publicado por:

Antonio Giliard Albuquerque dos Santos Código Identificador: ADC17269

GABINETE DO PREFEITO PORTARIA Nº. 0801008/2018 DE 1º DE AGOSTO DE 2018.

O PREFEITO MUNICIPAL DE BARROQUINHA, no uso de suas atribuições legais e administrativas,

RESOLVE:

Art. 1°. NOMEAR FRANCY CARLOS MESQUITA DA COSTA, portador de CPF nº. 914.456.393-00, para o cargo de Supervisor de